
MAXXAIR MAXXShade

INSTALAČNÍ MANUÁL A NÁVOD
K POUŽITÍ PRO

MAXXAIR MAXXSHADE 3900 & 3901

PŘEČTĚTE SI A ULOŽTE TYTO POKYNY

Zastínění MAXXAIR MAXXShade se montuje na vnitřní rám ventilátoru MAXXFAN a poskytuje
možnost zastínění prostoru nebo zastínění v kombinaci s LED osvětlením. Zastínění
MAXXShade je vyrobeno z materiálu blokujícího světlo a rám zajišťuje pasivní ventilaci.

MAXXAIR MAXXShade lze namontovat na ventilátory konkurence a poskytnout tak stínítko
nebo stínítko s LED osvětlením jednoduchým vyvrtáním otvorů v garnýžovém kroužku
konkurence pro umístění adaptéru MAXXShade.

Zastínění MAXXShade s LED osvětlením vyžaduje minimálně 12 V DC, 2 A. Ověřte si, že obvod,
který hodláte použít, pojme dodatečné zatížení. Obvod musí být jištěn pojistkami a pro
elektrické připojení použijte vodiče odpovídajícího průřezu.

POZNÁMKA: VENTILÁTOR BY NEMĚL BÝT PROVOZOVÁN, KDYŽ JE ZASTÍNĚNÍ ZATAŽENÉ. V
některých případech může dojít k přehřátí ventilátoru, pokud je zastínění zatažené.

POZOR! ABYSTE SNÍŽILI RIZIKO POŽÁRU, ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM NEBO ZRANĚNÍ
OSOB, DODRŽUJTE NÁSLEDUJÍCÍ POKYNY:
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Tento přístroj používejte pouze způsobem určeným společností AIRXCEL, INC. V případě
dotazů se obraťte na výrobce.

Před údržbou nebo čištěním jednotky vypněte napájení na servisním panelu.

POZOR! POUZE PRO VŠEOBECNÉ POUŽITÍ PŘI VĚTRÁNÍ. NEPOUŽÍVEJTE
K ODSÁVÁNÍ NEBEZPEČNÝCH NEBO VÝBUŠNÝCH MATERIÁLŮ NEBO
VÝPARŮ.
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Instrukce k montáži

Poznámka:
Pro jednodušší instalaci doporučujeme ji
provádět s asistencí druhé osoby.

Krok 1
Odstraňte 4 šrouby, které drží vnitřní rám na
stropě.

Poznámka: Odstranění šroubů způsobí
uvolnění rámu, je potřeba zajistit, aby rám nespadl
volně na zem.

Krok 2
(pouze pro LED MAXXShade)

Po odejmutí rámu je možné přivést kabeláž
pro přívod k elektřiny k předpřipraveným kabelům pro
LED světlo.

Krok 3
Namontujte adaptér na vnitřní rám a připevněte jej ke
stropu pomocí 4 šroubů dodaných se stínidlem
MAXXShade, abyste adaptér a vnitřní rám připevnili ke
stropu.

U svítidel MAXXSHADE s LED osvětlením dbejte na to,
aby se napájecí vodiče při instalaci
adaptéru nezachytily do montážních šroubů.

Krok 3
(pouze pro LED MAXXShade)
Zasuňte černý vodič LED diody co nejdále do
uzavřeného koncového konektoru na straně se
závěsem. Zasuňte otevřenou stranu uzavřeného
koncového konektoru na kladný (+) napájecí
vodič. Zavřete sponu na uzavřeném koncovém
konektoru, čímž se uzavře obvod pro napájení
světla LED. Výše uvedený krok zopakujte pro
druhý napájecí vodič a bílý vodič světla LED.
Ujistěte se, že se vodiče nezamotávají.

Krok 4
(pouze pro LED MAXXShade)
Obnovte přívod elektřiny.

Krok 4 kompletuje montáž.
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